
На виконання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку», розроблено звіт по Стратегічній екологічній оцінці.

Стратегічна екологічна оцінка проекту «Проект детального плану 
території для індивідуального житлового будівництва в урочищі «Чонкаш», 
квартал К-17 (позиції 1-21), квартал К-6 (позиції 22-25) та квартал К-12 
(позиції 26-27) с.Сторожниця, які належать на праві приватної власності для 
ведення особистого селянського господарства, Ужгородського району» 
виконана відповідно з вимогами Конституції України, відповідних законів 
України, інших нормативно-правових актів з питань використання території, 
з діючими нормами, правилами, інструкціями, державними та галузевими 
стандартами.

Основним критерієм під час здійснення стратегічної екологічної оцінки 
проекту містобудівної документації є її відповідність державним 
будівельним нормам, санітарним нормам і правилам України, законодавству 
у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Враховуючи вищевказане, розробник проекту просив підтримати та 
погодити вищевказаний документ детального планування.

Сіка В.П. виступив за підтримку даного проекту і запропонував 
проголосувати за погодження детального плану території «Проект 
детального плану території для індивідуального житлового будівництва в 
урочищі «Чонкаш», квартал К-17 (позиції 1-21), квартал К-6 (позиції 22-25) 
та квартал К-12 (позиції 26-27) с.Сторожниця, які належать на праві 
приватної власності для ведення особистого селянського господарства, 
Ужгородського району»

Голосували: „за”- 11, „проти”- 0, „утрим.”- 0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити проект документа державного планування та звіт про стратегічну 
екологічну оцінку до «Проект детального плану території для 
індивідуального житлового будівництва в урочищі «Чонкаш», квартал К-17 
(позиції 1-21), квартал К-6 (позиції 22-25) та квартал К-12 (позиції 26-27) 
с.Сторожниця, які належать на праві приватної власності для ведення 
особистого селянського господарства, Ужгородського району» і 
рекомендувати.,., подати проект детального плану території на затвердження 
сесії Сторожнйцької сільської ради.
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